
联合资信博士后工作站 举行 2023 年博士后出站报告评审会

2023 年 10 月 20 日，联合资信评估股份有限公司博士后科研工作站（以下简称“联合资信博士后工作站”或“工作站”）举行了 2023 年博士后出站报告评审会。



图 1 联合资信博士后工作站 2023 年博士后出站报告评审会召开

工作站本次申请出站报告评审的博士后研究人员为刘东坡博士。刘东坡博士首先介绍了其在站期间的工作成果，然后，向评审专家汇报了其出站报告《信用评级与经济周期的关系研究》。报告基于中国债券市场背景，系统分析了信用评级与经济周期的关系，实证检验了经济周期波动对中国信用评级机构评级行为的影响，考察了评级机构顺周期评级行为对信用评级质量的影响，并探索构建了跨周期信用评级体系。

评审委员会专家对刘东坡博士的出站报告进行了严格评审，认为报告选题具有重要的理论价值与现实意义。同时，评审专家就跨周期信用评级体系的行业特色、经济周期的时间跨度、实证模型的设计、模型变量的选取等方面提出了建设性的意见和建议。评审委员会经评议后决定，刘东坡博士的出站报告达到了博士后出站的要求。



图 2 2023 年联合资信博士后工作站出站报告评审会参会人员合影

联合资信博士后工作站是联合资信的创新基地和科研平台，先后与清华大学、北京大学、对外经贸大学、西安交通大学等众多高等学府签署联合培养博士后研究人员协议。

联合资信博士后工作站秉承“独立、专业、价值”的理念，以信用理论研究、评级方法完善、新型业务探索为己任，针对资本市场信用评级和风险管理中的重大课题，开展深入的研究，为联合资信的信用评级、风险管理、创新产品等业务提供理论和技术支持，不断提升联合资信的核心竞争力和品牌形象。

2023 年，联合资信博士后工作站将继续招收博士后研究人员，面试选拔工作将分批次进行。热忱欢迎海内外优秀博士到联合资信博士后工作站从事博士后研究工作！